

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUVENÍLIA- MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 001/2024

1ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Juvenília, Estado de Minas Gerais, por meio de seu Prefeito, Senhor Rômulo Marinho Carneiro, torna pública a seguinte retificação:

1. Fica **EXCLUÍDO** do edital o cargo de Auxiliar de Fisioterapeuta.
2. No **Anexo I**, ficam alterados os vencimentos do cargo de Assistente Social (Cargo 05):
Onde se lê: "R\$ 2.907,00"
Leia-se: "R\$ 2.907,25"
3. No **Anexo I**, ficam alterados os vencimentos do cargo de Auxiliar de Enfermagem (Cargo 08):
Onde se lê: "R\$ 1.623,00"
Leia-se: "R\$ 1.412,00"
4. No **Anexo I**, ficam alterados os vencimentos do cargo de Motorista II (Secretarias 26 - Transporte e 27 - Obras):
Onde se lê: "R\$ 1.500,00"
Leia-se: "R\$ 1.550,00"
5. No Anexo I, ficam alterados os vencimentos do cargo de **Enfermeiro (ESF)**
Onde se lê: "R\$ 4.070,00"
Leia-se: "R\$ 4.070,15"

Juvenília - MG, 02 de dezembro de 2024.

Rômulo Marinho Carneiro
Prefeito Municipal